Stavba: NÍZKOPRAHOVÉ DENNÍ CENTRUM AZYLOVÝ DŮM                                       

Část: D.1.2. – 00a STATICKÝ VÝPOČET

	STATICKÝ VÝPOČET
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1.VÝPOČET ZATÍŽENÍ
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	1.1. ZATÍŽENÍ STÁLÉ
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Střecha
	
	
	tloušťka
	obj. tíha
	
	char.
	souč. gF
	návrh.

	
	Krytina
	
	
	mm
	
	kN/m3
	
	kN/m2
	-
	kN/m2

	
	
	zemní substrát
	100
	kg/m2
	
	
	
	
	1,00
	1,35
	1,35

	
	
	geotext.
	0,2
	kg/m2
	
	
	
	
	0,00
	1,35
	0,00

	
	
	nopová folie
	3
	kg/m2
	
	
	
	
	0,03
	1,35
	0,04

	
	
	geotext.
	0,15
	kg/m2
	
	
	
	
	0,00
	1,35
	0,00

	
	
	folie
	5
	kg/m2
	
	
	
	
	0,05
	1,35
	0,07

	
	
	sklovláknitá text.
	0,15
	kg/m2
	
	
	
	
	0,00
	1,35
	0,00

	
	
	polystyren
	
	
	300
	x
	0,5
	=
	0,15
	1,35
	0,20

	
	
	plech
	6
	kg/m2
	
	
	
	
	0,06
	1,35
	0,08

	
	
	URSA
	
	
	150
	x
	0,4
	=
	0,06
	1,35
	0,08

	
	
	folie
	2
	kg/m2
	
	
	
	
	0,02
	1,35
	0,03

	
	
	laťový rošt 50/50 po 600
	
	
	8
	x
	6,0
	=
	0,05
	1,35
	0,06

	
	
	SDK
	15
	kg/m2
	
	
	
	
	0,15
	1,35
	0,20

	
	
	minerální podhl. na rošt
	6
	kg/m2
	
	
	
	
	0,06
	1,35
	0,08

	
	celkem
	
	
	
	
	
	
	1,57
	1,35
	2,12

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Podlaha
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	tloušťka
	obj. tíha
	
	char.
	souč. gF
	návrh.

	
	
	
	
	
	mm
	
	kN/m3
	
	kN/m2
	-
	kN/m2

	
	
	PVC
	4
	kg/m2
	
	
	
	
	0,04
	1,35
	0,05

	
	
	CETRIS 
	
	
	20
	x
	12,0
	=
	0,24
	1,35
	0,32

	
	
	folie
	2
	kg/m2
	
	
	
	
	0,02
	1,35
	0,03

	
	
	URSA - 40kg/m3
	
	
	200
	x
	0,4
	=
	0,08
	1,35
	0,11

	
	
	2x laťový rošt 50/50 po 600
	
	8
	x
	6,0
	=
	0,05
	1,35
	0,06

	
	
	plech
	
	
	1
	x
	78,9
	=
	0,05
	1,35
	0,07

	
	
	XPS
	
	
	50
	
	0,5
	=
	0,03
	1,35
	0,03

	
	celkem
	
	
	
	
	
	
	0,50
	1,350
	0,68

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Obvodová stěna
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	tloušťka
	obj. tíha
	
	char.
	souč. gF
	návrh.

	
	
	
	
	
	mm
	
	kN/m3
	
	kN/m2
	-
	kN/m2

	
	
	omítka
	
	
	5
	x
	18,0
	=
	0,09
	1,35
	0,12

	
	
	EPS
	
	
	120
	x
	0,5
	=
	0,06
	1,35
	0,08

	
	
	CETRIS 
	
	
	10
	x
	12,0
	=
	0,12
	1,35
	0,16

	
	
	prkenný rošt po 800
	
	
	5
	x
	6,0
	=
	0,03
	1,35
	0,04

	
	
	parotěs
	1
	kg/m2
	
	
	
	
	0,01
	1,35
	0,01

	
	
	SDK
	15
	kg/m2
	
	
	
	
	0,15
	1,35
	0,20

	
	celkem
	
	
	
	
	
	
	0,46
	1,350
	0,62

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Příčka - kraj modulu
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	tloušťka
	obj. tíha
	
	char.
	souč. gF
	návrh.

	
	
	
	
	
	mm
	
	kN/m3
	
	kN/m2
	-
	kN/m2

	
	
	folie
	2
	kg/m2
	
	
	
	
	0,02
	1,35
	0,03

	
	
	URSA - 40kg/m3
	
	
	80
	x
	0,4
	=
	0,03
	1,35
	0,04

	
	
	parotěs
	1
	kg/m2
	
	
	
	
	0,01
	1,35
	0,01

	
	
	SDK
	15
	kg/m2
	
	
	
	
	0,15
	1,35
	0,20

	
	celkem
	
	
	
	
	
	
	0,21
	1,350
	0,29

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Příčka vnitřní
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	tloušťka
	obj. tíha
	
	char.
	souč. gF
	návrh.

	
	
	
	
	
	mm
	
	kN/m3
	
	kN/m2
	-
	kN/m2

	
	
	SDK 12,5 na roštu
	12
	kg/m2
	
	
	
	
	0,12
	1,35
	0,16

	
	
	folie
	1
	kg/m2
	
	
	
	
	0,01
	1,35
	0,01

	
	
	URSA - 40kg/m3
	
	
	80
	x
	0,4
	=
	0,03
	1,35
	0,04

	
	
	parotěs
	1
	kg/m2
	
	
	
	
	0,01
	1,35
	0,01

	
	
	SDK 12,5 
	12
	kg/m2
	
	
	
	
	0,12
	1,35
	0,16

	
	celkem
	
	
	
	
	
	
	0,29
	1,350
	0,39

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	1.2. ZATÍŽENÍ NAHODILÉ
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	char.
	souč. gF
	návrh.

	
	
	
	
	
	
	
	kN/m2
	-
	kN/m2

	
	
	kanceláře
	B
	
	
	
	
	
	2,50
	1,50
	3,75

	
	
	plocha se stoly
	C1
	
	
	
	
	
	3,00
	1,50
	4,50


1.3. ZATÍŽENÍ POVĚTRNOSTÍ

1 Protokol zatížení: SNÍH

Zatížení podle ČSN EN 1991-1-3

	Sněhová oblast:
	
	
	vlastní

	Charakteristická hodnota zatížení
	sk
	=
	0,75
	kN/m2
	

	Typ krajiny:
	
	
	normální

	Součinitel expozice
	Ce
	=
	1,00
	
	

	Tepelný součinitel
	Ct
	=
	1,00
	
	

	Součinitel zatížení
	γf
	=
	1,50
	
	

	

	Tvar zastřešení: pultová střecha

	Sklon střechy
	α
	=
	0,0
	°
	

	Tvarový součinitel
	μ1
	=
	0,80
	
	


Charakteristická hodnota zatížení (v závorce návrhová hodnota)
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2 Protokol zatížení: VÍTR - stěna

Zatížení podle ČSN EN 1991-1-4

	Větrná oblast:
	
	
	II
	
	

	Rychlost větru
	vb,0
	=
	25,0
	m/s
	

	Kategorie terénu:
	
	
	III
	
	

	Referenční výška budovy
	ze
	=
	3,50
	m
	

	Součinitel směru větru
	cdir
	=
	1,00
	
	

	Součinitel ročního období
	cseason
	=
	1,00
	
	

	Měrná hmotnost vzduchu
	ρ
	=
	1,25
	kg/m3
	

	Součinitel orografie
	co
	=
	1,00
	
	

	Maximální dynamický tlak
	qp
	=
	0,50
	kN/m2
	

	Součinitel zatížení
	γf
	=
	1,50
	
	

	Plocha pro stanovení cpe
	A
	=
	54,00
	m2
	


Stěny pravoúhlého objektu - směr 1
	Výška objektu
	h
	=
	3,50
	m
	

	Délka objektu
	d
	=
	13,60
	m
	

	Šířka objektu
	b
	=
	8,40
	m
	


	Půdorys
	Pohled
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Charakteristické hodnoty zatížení (v závorce návrhové hodnoty)
	Výška nad terénem
	Tlak větru v oblastech [kN/m2]

	[m]
	A
	B
	C
	D
	E

	3,00
	-0,60 (-0,90)
	-0,40 (-0,60)
	-0,25 (-0,38)
	0,35 (0,53)
	-0,15 (-0,23)


Stěny pravoúhlého objektu - směr 2
	Výška objektu
	h
	=
	3,50
	m
	

	Délka objektu
	d
	=
	8,40
	m
	

	Šířka objektu
	b
	=
	13,60
	m
	


	Půdorys
	Pohled
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Charakteristické hodnoty zatížení (v závorce návrhové hodnoty)
	Výška nad terénem
	Tlak větru v oblastech [kN/m2]

	[m]
	A
	B
	C
	D
	E

	3,00
	-0,60 (-0,90)
	-0,40 (-0,60)
	-0,25 (-0,38)
	0,36 (0,54)
	-0,17 (-0,26)


3 Protokol zatížení: VÍTR - střecha

Zatížení podle ČSN EN 1991-1-4

	Větrná oblast:
	
	
	II
	
	

	Rychlost větru
	vb,0
	=
	25,00
	m/s
	

	Kategorie terénu:
	
	
	III
	
	

	Referenční výška budovy
	ze
	=
	4,00
	m
	

	Součinitel směru větru
	cdir
	=
	1,00
	
	

	Součinitel ročního období
	cseason
	=
	1,00
	
	

	Měrná hmotnost vzduchu
	ρ
	=
	1,250
	kg/m3
	

	Součinitel orografie
	co
	=
	1,00
	
	

	Maximální dynamický tlak
	qp
	=
	0,50
	kN/m2
	

	Součinitel zatížení
	γf
	=
	1,50
	
	

	Plocha pro stanovení cpe
	A
	=
	100,00
	m2
	


Střecha
Rozměry stavby
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Charakteristické hodnoty zatížení (v závorce návrhové hodnoty)
Vítr zleva 1 (sání) [kN/m2]
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Vítr zleva 2 (tlak a sání) [kN/m2]
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Vítr shora 1 (sání) [kN/m2]
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Vítr shora 2 (tlak a sání) [kN/m2]
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2. POSOUZENÍ OCELOVÉ KONSTRUKCE
2.1. SCHEMA

[image: image11.png]



2.2. MAXIMÁLNÍ REAKCE
2.1 Reakce pro kombinace I.řádu, MSÚ

2.1.1 Extrémy reakcí

Kombinace 1. řád, pro posouzení mezního stavu únosnosti (MSÚ)
Kladné extrémy:

	Max.
	Kombinace
	Styčník
	Rx
	Ry
	Rz
	ROx
	ROy
	ROz

	reakce
	
	
	[kN]
	[kN]
	[kN]
	[kNm]
	[kNm]
	[kNm]

	Max.Rx
	Kombinace 20
	4
	1,00
	-2,78
	10,74
	-
	-
	-

	Max.Ry
	Kombinace 16
	1
	-1,20
	3,30
	26,75
	-
	-
	-

	Max.Rz
	Kombinace 21
	54
	0,06
	-
	49,27
	-
	-
	-


Záporné extrémy:

	Max.
	Kombinace
	Styčník
	Rx
	Ry
	Rz
	ROx
	ROy
	ROz

	reakce
	
	
	[kN]
	[kN]
	[kN]
	[kNm]
	[kNm]
	[kNm]

	Min.Rx
	Kombinace 15
	3
	-3,43
	-0,15
	20,84
	-
	-
	-

	Min.Ry
	Kombinace 20
	4
	1,00
	-2,78
	10,74
	-
	-
	-

	Min.Rz
	Kombinace 3
	4
	-2,06
	-1,59
	3,06
	-
	-
	-


Extrémy po styčnících:

	Max.
	Kombinace
	Rx
	Ry
	Rz
	ROx
	ROy
	ROz

	reakce
	
	[kN]
	[kN]
	[kN]
	[kNm]
	[kNm]
	[kNm]

	Styčník č.1 - abs. X: 0,000 m Y: 0,000 m Z: 0,000 m

	Max.Rx
	Kombinace 11
	0,68
	3,12
	29,36
	-
	-
	-

	Max.Ry
	Kombinace 16
	-1,20
	3,30
	26,75
	-
	-
	-

	Max.Rz
	Kombinace 21
	0,53
	2,77
	29,56
	-
	-
	-

	Min.Rx,Rz
	Kombinace 3
	-2,75
	1,78
	9,37
	-
	-
	-

	Min.Ry
	Kombinace 6
	0,14
	0,89
	14,07
	-
	-
	-

	Styčník č.2 - abs. X: 3,050 m Y: 0,000 m Z: 0,000 m

	Max.Rx
	Kombinace 6
	0,13
	-0,80
	5,63
	-
	-
	-

	Max.Ry
	Kombinace 1
	-0,16
	-0,03
	6,18
	-
	-
	-

	Max.Rz
	Kombinace 15
	-3,37
	-0,39
	14,51
	-
	-
	-

	Min.Rx
	Kombinace 15
	-3,37
	-0,39
	14,51
	-
	-
	-

	Min.Ry
	Kombinace 20
	0,09
	-0,82
	9,29
	-
	-
	-

	Min.Rz
	Kombinace 6
	0,13
	-0,80
	5,63
	-
	-
	-

	Styčník č.3 - abs. X: 3,050 m Y: 5,900 m Z: 0,000 m

	Max.Rx
	Kombinace 1
	-0,63
	-0,41
	10,40
	-
	-
	-

	Max.Ry
	Kombinace 3
	-3,18
	0,19
	14,91
	-
	-
	-

	Max.Rz
	Kombinace 16
	-2,49
	-0,51
	21,13
	-
	-
	-

	Min.Rx
	Kombinace 15
	-3,43
	-0,15
	20,84
	-
	-
	-

	Min.Ry
	Kombinace 20
	-1,45
	-1,57
	17,61
	-
	-
	-

	Min.Rz
	Kombinace 1
	-0,63
	-0,41
	10,40
	-
	-
	-

	Styčník č.4 - abs. X: 0,000 m Y: 5,900 m Z: 0,000 m

	Max.Rx
	Kombinace 20
	1,00
	-2,78
	10,74
	-
	-
	-

	Max.Ry
	Kombinace 1
	0,42
	-1,03
	6,83
	-
	-
	-

	Max.Rz
	Kombinace 21
	0,80
	-2,73
	11,24
	-
	-
	-

	Min.Rx,Rz
	Kombinace 3
	-2,06
	-1,59
	3,06
	-
	-
	-

	Min.Ry
	Kombinace 20
	1,00
	-2,78
	10,74
	-
	-
	-

	Styčník č.51 - rel. k 6; -1,600 m od cílového v ose 1

	Max.Rx
	Kombinace 1
	-0,04
	-
	13,63
	-
	-
	-

	Max.Rz
	Kombinace 16
	-0,70
	-
	30,40
	-
	-
	-

	Min.Rx
	Kombinace 15
	-1,13
	-
	26,77
	-
	-
	-

	Min.Rz
	Kombinace 6
	-0,05
	-
	13,03
	-
	-
	-

	Styčník č.52 - rel. k 6; -4,000 m od cílového v ose 1

	Max.Rz
	Kombinace 16
	-
	-
	36,77
	-
	-
	-

	Min.Rz
	Kombinace 1
	-
	-
	17,10
	-
	-
	-

	Styčník č.54 - rel. k 8; -1,600 m od cílového v ose 1

	Max.Rx,Rz
	Kombinace 21
	0,06
	-
	49,27
	-
	-
	-

	Min.Rx,Rz
	Kombinace 3
	-1,11
	-
	20,12
	-
	-
	-


2.3. POSOUZENÍ PRVKŮ MODULU

	NÁROŽNÍ SLOUP - Kritický řez dílce "6:DD - 7" - průřez 1 (4,300m)
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	Norma EN 1993-1-1/Česko.

Únosnost průřezu

:

γM0
=

1,000

Únosnost průřezu při posuzování stability

:

γM1
=

1,000

Únosnost oslabeného průřezu

:

γM2
=

1,250

Průřez  zadaný geometrií
Průřezová plocha:  A = 1,515E03 mm2
Poloha těžiště:

yT = 63,9 mm     zT = 63,9 mm

Momenty setrvačnosti:

Iy = 6,926E06 mm4     Iz = 6,926E06 mm4
Deviační moment setrvačnosti:  Dyz = -3,121E06 mm4
Sklon hlavních centrálních os:  φ = 45,0°

Průřezové moduly:

Wy,1 = -5,968E04 mm3     Wz,1 = 5,968E04 mm3
Wy,2 = 1,083E05 mm3     Wz,2 = -1,083E05 mm3
Moment tuhosti v prostém kroucení:

Ik = 9,507E03 mm4
Plastické průřezové moduly:

Wpl,y = 8,607E04 mm3     Wpl,z = 8,607E04 mm3
Materiál:  EN 10210-1 : S 235
Materiálové charakteristiky:
Mez kluzu

fy
:

235,0

MPa

Mez pevnosti

fu
:

360,0

MPa

Modul pružnosti

E

:

210000

MPa

Modul pružnosti ve smyku

G

:

81000

MPa

‌

	Vnitřní síly v souřadném systému průřezu
Zatěžovací případ s největším využitím

Kombinace č.4 - W4:G1+G5+G6+Q7+G8

N

=

-6,347

kN

Vz
=

-3,083

kN

My
=

-5,990

kNm

Vy
=

2,032

kN

Mz
=

-3,721

kNm

Tt
=

-0,001

kNm

Tω
=

0,000

kNm

B

=

0,000

kNm2

	Parametry vzpěru
Délka dílce: 3,100 m

Lζ = 3,100 m

kζ = 0,500

Lcr,ζ = 1,550 m

Lη = 3,100 m

kη = 0,500

Lcr,η = 1,550 m



	Výsledky posouzení  -  Rozhodující zatěžovací případ: Kombinace č.4 - W4:G1+G5+G6+Q7+G8;  Třída průřezu:    podle zadání počítáno jako třída 1

Posudek smyku od posouvající síly Vz:
3,083 kN < 135,677 kN     Vyhovuje
Posudek smyku od posouvající síly Vy:
2,032 kN < 135,677 kN     Vyhovuje
Vnitřní síly: N = -6,347 kN;  My = -5,990 kNm;  Mz = -3,721 kNm
Posudek nejnepříznivější kombinace vzpěrného tlaku a ohybu:
Vzpěr η: Únosnosti: NR = -355,541 kN; My,R = -20,227 kNm; Mz,R = -20,227 kNm

| 0,018 + 0,296 + 0,184 | = | 0,498 | < 1     Vyhovuje
Vzpěr ζ: Únosnosti: NR = -332,571 kN; My,R = -20,227 kNm; Mz,R = -20,227 kNm

| 0,019 + 0,296 + 0,184 | = | 0,499 | < 1     Vyhovuje
Štíhlost dílce: 30,9

Průřez vyhovuje


	VYHOVUJE


	HORNÍ RÁM - Kritický řez dílce "10:DD" - průřez 1 (5,800m)

	[image: image13.emf]2

3

Y

Z

162,0

55,0

4,0

4,0


	Norma EN 1993-1-1/Česko.

Únosnost průřezu

:

γM0
=

1,000

Únosnost průřezu při posuzování stability

:

γM1
=

1,000

Únosnost oslabeného průřezu

:

γM2
=

1,250

Průřez  U-průřez 55x162
Průřezová plocha:  A = 1,056E03 mm2
Poloha těžiště:

yT = 12,6 mm     zT = 81,0 mm

Momenty setrvačnosti:

Iy = 3,964E06 mm4     Iz = 2,786E05 mm4
Průřezové moduly:

Wy,1 = -4,894E04 mm3     Wz,1 = 6,575E03 mm3
Wy,2 = 4,894E04 mm3     Wz,2 = -2,207E04 mm3
Moment tuhosti v prostém kroucení:

Ik = 5,632E03 mm4
Výsečový moment setrvačnosti:

Iω = 1,236E09 mm6
Plastické průřezové moduly:

Wpl,y = 5,848E04 mm3     Wpl,z = 1,161E04 mm3
Materiál:  EN 10210-1 : S 235
Materiálové charakteristiky:
Mez kluzu

fy
:

235,0

MPa

Mez pevnosti

fu
:

360,0

MPa

Modul pružnosti

E

:

210000

MPa

Modul pružnosti ve smyku

G

:

81000

MPa

‌

	Vnitřní síly v souřadném systému průřezu
Zatěžovací případ s největším využitím

Kombinace č.15 - W4:G1+S2+G5+G6+Q7+G8

N

=

0,286

kN

Vz
=

0,944

kN

My
=

0,068

kNm

Vy
=

1,615

kN

Mz
=

0,632

kNm

Tt
=

-0,001

kNm

Tω
=

0,000

kNm

B

=

0,000

kNm2

	Parametry vzpěru
Délka dílce: 5,900 m

Lz = 0,540 m

kz = 0,500

Lcr,z = 0,270 m

Ly = 5,900 m

ky = 0,500

Lcr,y = 2,950 m



	Výsledky posouzení  -  Rozhodující zatěžovací případ: Kombinace č.15 - W4:G1+S2+G5+G6+Q7+G8;  Třída průřezu: 3

Posudek smyku od kroucení:
Napětí:   τt = 0,363 MPa;  τw =  0,000 MPa

Pevnost:   τRd =  135,677 MPa

0,363+0,000 < 135,677     Vyhovuje
Posudek smyku od posouvající síly Vz:
0,944 kN < 83,667 kN     Vyhovuje
Posudek smyku od posouvající síly Vy:
1,615 kN < 59,634 kN     Vyhovuje
Vnitřní síly: N = 0,286 kN;  My = 0,068 kNm;  Mz = 0,632 kNm
Posudek nejnepříznivější kombinace prostého tahu a ohybu:
Únosnosti: NR = 248,160 kN; My,R = 11,501 kNm; Mz,R = 1,545 kNm

| 0,001 + 0,006 + 0,409 | = | 0,416 | < 1     Vyhovuje
Štíhlost dílce: 48,1

Průřez vyhovuje


	VYHOVUJE


	DOLNÍ RÁM - Kritický řez dílce "6:DD" - průřez 1 (1,900m)

	[image: image14.emf]2
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	Norma EN 1993-1-1/Česko.

Únosnost průřezu

:

γM0
=

1,000

Únosnost průřezu při posuzování stability

:

γM1
=

1,000

Únosnost oslabeného průřezu

:

γM2
=

1,250

Průřez  trubka hranatá
Průřezová plocha:  A = 1,856E03 mm2
Poloha těžiště:

yT = 40,0 mm     zT = 80,0 mm

Momenty setrvačnosti:

Iy = 6,236E06 mm4     Iz = 2,099E06 mm4
Průřezové moduly:

Wy,1 = -7,795E04 mm3     Wz,1 = 5,247E04 mm3
Wy,2 = 7,795E04 mm3     Wz,2 = -5,247E04 mm3
Moment tuhosti v prostém kroucení:

Ik = 4,847E06 mm4
Výsečový moment setrvačnosti:

Iω = 6,463E08 mm6
Plastické průřezové moduly:

Wpl,y = 9,613E04 mm3     Wpl,z = 5,901E04 mm3
Materiál:  EN 10210-1 : S 235
Materiálové charakteristiky:
Mez kluzu

fy
:

235,0

MPa

Mez pevnosti

fu
:

360,0

MPa

Modul pružnosti

E

:

210000

MPa

Modul pružnosti ve smyku

G

:

81000

MPa

‌

	Vnitřní síly v souřadném systému průřezu
Zatěžovací případ s největším využitím

Kombinace č.16 - Q7:G1+S2+W4+G5+G6+G8

N

=

0,122

kN

Vz
=

16,273

kN

My
=

-5,234

kNm

Vy
=

-0,072

kN

Mz
=

-0,168

kNm

Tt
=

0,112

kNm

Tω
=

0,000

kNm

B

=

0,000

kNm2

	

	Výsledky posouzení  -  Rozhodující zatěžovací případ: Kombinace č.16 - Q7:G1+S2+W4+G5+G6+G8;  Třída průřezu: 1

Posudek smyku od kroucení:
Napětí:   τt = 1,182 MPa;  τw =  0,000 MPa

Pevnost:   τRd =  135,677 MPa

1,182+0,000 < 135,677     Vyhovuje
Posudek smyku od posouvající síly Vz:
16,273 kN < 167,850 kN     Vyhovuje
Posudek smyku od posouvající síly Vy:
0,072 kN < 81,773 kN     Vyhovuje
Vnitřní síly: N = 0,122 kN;  My = -5,234 kNm;  Mz = -0,168 kNm
Posudek nejnepříznivější kombinace prostého tahu a ohybu:
Únosnosti: NR = 436,160 kN; My,R = -22,590 kNm; Mz,R = -13,867 kNm

| 0,000 + 0,232 + 0,012 | = | 0,244 | < 1     Vyhovuje
Štíhlost dílce: 175,4

Průřez vyhovuje


	VYHOVUJE


	PODLAHOVÝ NOSNÍK - Kritický řez dílce "30:DD - 17" - průřez 1 (1,642m)
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	Norma EN 1993-1-1/Česko.

Únosnost průřezu

:

γM0
=

1,000

Únosnost průřezu při posuzování stability

:

γM1
=

1,000

Únosnost oslabeného průřezu

:

γM2
=

1,250

Průřez  IPE 100
Průřezová plocha:  A = 1,030E03 mm2
Poloha těžiště:

yT = 27,5 mm     zT = 50,0 mm

Momenty setrvačnosti:

Iy = 1,710E06 mm4     Iz = 1,590E05 mm4
Průřezové moduly:

Wy,1 = -3,420E04 mm3     Wz,1 = 5,789E03 mm3
Wy,2 = 3,420E04 mm3     Wz,2 = -5,789E03 mm3
Moment tuhosti v prostém kroucení:

Ik = 1,160E04 mm4
Výsečový moment setrvačnosti:

Iω = 3,514E08 mm6
Plastické průřezové moduly:

Wpl,y = 3,941E04 mm3     Wpl,z = 9,146E03 mm3
Materiál:  Konstrukční ocel 37
Materiálové charakteristiky:
Mez kluzu

fy
:

235,0

MPa

Mez pevnosti

fu
:

360,0

MPa

Modul pružnosti

E

:

210000

MPa

Modul pružnosti ve smyku

G

:

81000

MPa

‌

	Vnitřní síly v souřadném systému průřezu
Zatěžovací případ s největším využitím

Kombinace č.16 - Q7:G1+S2+W4+G5+G6+G8

N

=

-0,002

kN

Vz
=

0,385

kN

My
=

3,793

kNm

Vy
=

0,000

kN

Mz
=

0,000

kNm

Tt
=

-0,002

kNm

Tω
=

0,000

kNm

B

=

0,000

kNm2

	Parametry vzpěru
Délka dílce: 3,050 m

Lz = 3,050 m

kz = 1,000

Lcr,z = 3,050 m

Ly = 3,050 m

ky = 1,000

Lcr,y = 3,050 m

Parametry klopení
Součinitele uložení konců:     ky = 1.0    kz = 1.0    kw = 1.0    

lz1 = 

3,050 m

My: Tvar č.4

zP = 

1,000

ly1 = 

3,050 m

Mz: Tvar č.1



	Výsledky posouzení  -  Rozhodující zatěžovací případ: Kombinace č.16 - Q7:G1+S2+W4+G5+G6+G8;  Třída průřezu: 1

Posudek smyku od kroucení:
Napětí:   τt = 1,146 MPa;  τw =  0,000 MPa

Pevnost:   τRd =  135,677 MPa

1,146+0,000 < 135,677     Vyhovuje
Posudek smyku od posouvající síly Vz:
0,385 kN < 68,843 kN     Vyhovuje
Vnitřní síly: N = -0,002 kN;  My = 3,793 kNm;  Mz = 0,000 kNm
Posudek nejnepříznivější kombinace vzpěrného tlaku a ohybu:
Vzpěr Y: Únosnosti: NR = -193,005 kN; My,R = 4,624 kNm

| 0,000 + 0,820 + 0,000 | = | 0,820 | < 1     Vyhovuje
Vzpěr Z: Únosnosti: My,R = 4,624 kNm

| 0,000 + 0,820 + 0,000 | = | 0,820 | < 1     Vyhovuje
Štíhlost dílce: 245,5

Průřez vyhovuje


	VYHOVUJE


	STŘEŠNÍ NOSNÍK - Kritický řez dílce "17:DD - 26" - průřez 1 (1,407m)
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	Norma EN 1993-1-1/Česko.

Únosnost průřezu

:

γM0
=

1,000

Únosnost průřezu při posuzování stability

:

γM1
=

1,000

Únosnost oslabeného průřezu

:

γM2
=

1,250

Průřez  zadaný geometrií
Průřezová plocha:  A = 5,910E02 mm2
Poloha těžiště:

yT = 50,7 mm     zT = 49,3 mm

Momenty setrvačnosti:

Iy = 9,344E05 mm4     Iz = 2,506E05 mm4
Deviační moment setrvačnosti:  Dyz = 3,634E05 mm4
Sklon hlavních centrálních os:  φ = -23,4°

Průřezové moduly:

Wy,1 = -1,842E04 mm3     Wz,1 = 5,086E03 mm3
Wy,2 = 1,897E04 mm3     Wz,2 = -4,938E03 mm3
Moment tuhosti v prostém kroucení:

Ik = 2,574E03 mm4
Plastické průřezové moduly:

Wpl,y = 2,161E04 mm3     Wpl,z = 7,725E03 mm3
Materiál:  Konstrukční ocel 37
Materiálové charakteristiky:
Mez kluzu

fy
:

235,0

MPa

Mez pevnosti

fu
:

360,0

MPa

Modul pružnosti

E

:

210000

MPa

Modul pružnosti ve smyku

G

:

81000

MPa

‌

	Vnitřní síly v souřadném systému průřezu
Zatěžovací případ s největším využitím

Kombinace č.12 - S2:G1+W4+G5+G6+G8

N

=

-0,027

kN

Vz
=

-0,203

kN

My
=

1,997

kNm

Vy
=

0,043

kN

Mz
=

-0,520

kNm

Tt
=

0,000

kNm

Tω
=

0,000

kNm

B

=

0,000

kNm2

	Parametry vzpěru
Délka dílce: 3,048 m

Lζ = 3,048 m

kζ = 1,000

Lcr,ζ = 3,048 m

Lη = 3,048 m

kη = 1,000

Lcr,η = 3,048 m

Parametry klopení
Součinitele uložení konců:     ky =  -     kz = 1.0    kw = 1.0    

lz1 = 

3,048 m

My: Tvar č.4

zP = 

0,800

ly1 = 

Nezadáno

Mz: Tvar č.2



	Výsledky posouzení  -  Rozhodující zatěžovací případ: Kombinace č.12 - S2:G1+W4+G5+G6+G8;  Třída průřezu:    podle zadání počítáno jako třída 1

Posudek smyku od posouvající síly Vz:
0,203 kN < 40,093 kN     Vyhovuje
Posudek smyku od posouvající síly Vy:
0,043 kN < 40,093 kN     Vyhovuje
Vnitřní síly: N = -0,027 kN;  My = 1,997 kNm;  Mz = -0,520 kNm
Posudek nejnepříznivější kombinace vzpěrného tlaku a ohybu:
Vzpěr η: Únosnosti: NR = -95,867 kN; My,R = 5,078 kNm; Mz,R = -1,815 kNm

| 0,000 + 0,393 + 0,287 | = | 0,680 | < 1     Vyhovuje
Vzpěr ζ: Únosnosti: NR = -17,378 kN; My,R = 5,078 kNm; Mz,R = -1,815 kNm

| 0,002 + 0,393 + 0,287 | = | 0,681 | < 1     Vyhovuje
Štíhlost dílce: 242,3

Průřez vyhovuje


	VYHOVUJE


3. POSOUZENÍ PLOŠNÉHO ZÁKLADU
Vstupní data

Nastavení

Standardní - EN 1997 - DA2

Materiály a normy
	Betonové konstrukce :
	EN 1992-1-1 (EC2)

	Součinitele EN 1992-1-1 :
	standardní


Sedání
	Metoda výpočtu :
	ČSN 73 1001 (Výpočet pomocí edometrického modulu)

	Omezení deformační zóny :
	procentem Sigma,Or

	Koef. omezení deformační zóny :
	10,0 [%]


Patky
	Metodika posouzení :
	výpočet podle EN 1997

	Výpočet pro odvodněné podmínky :
	EC 7-1 (EN 1997-1:2003)

	Posouzení tažené patky :
	standardní postup

	Dovolená excentricita :
	0,333

	Návrhový přístup :
	2 - redukce zatížení a odporu


	Součinitele redukce zatížení (F)

	Trvalá návrhová situace

	
	
	Nepříznivé
	Příznivé

	Stálé zatížení :
	γG =
	1,35
	[–]
	1,00
	[–]


	Součinitele redukce odporu (R)

	Trvalá návrhová situace

	Součinitel redukce svislé únosnosti :
	γRvs =
	1,40
	[–]

	Součinitel redukce vodorovné únosnosti :
	γRhs =
	1,10
	[–]


Základní parametry zemin 
	Číslo
	Název
	Vzorek
	φef
	cef
	γ
	γsu
	δ

	
	
	
	[°]
	[kPa]
	[kN/m3]
	[kN/m3]
	[°]

	1
	Třída F6, konzistence tuhá
	[image: image17.emf]
	19,00
	12,00
	21,00
	11,00
	

	2
	Třída S5
	[image: image18.emf]
	27,00
	8,00
	18,50
	8,50
	

	3
	Třída F8, konzistence tuhá
	[image: image19.emf]
	15,00
	5,00
	20,50
	10,50
	

	4
	Třída G1, ulehlá
	[image: image20.emf]
	41,50
	0,00
	21,00
	11,00
	


Založení

Typ základu: excentrická patka
	Hloubka od původního terénu
	hz
	=
	1,50
	m

	Hloubka základové spáry
	d
	=
	1,50
	m

	Tloušťka základu
	t
	=
	1,50
	m

	Sklon upraveného terénu
	s1
	=
	0,00
	°

	Sklon základové spáry
	s2
	=
	0,00
	°


Geometrie konstrukce

Typ základu: excentrická patka
	Délka patky
	x
	=
	3,35
	m

	Šířka patky
	y
	=
	0,60
	m

	Tvar sloupu
	obdélník

	Šířka sloupu ve směru x
	cx
	=
	0,40
	m

	Šířka sloupu ve směru y
	cy
	=
	0,40
	m


Vzdál. osy sloupu od kraje patky ve směru x = 1,00 m

Vzdál. osy sloupu od kraje patky ve směru y = 0,30 m

	Objem patky
	
	=
	3,01
	m3

	Objem výkopu
	
	=
	3,01
	m3

	Objem zásypu
	
	=
	0,00
	m3


Štěrkopískový polštář

Zemina tvořící ŠP polštář - Třída G1, ulehlá

	Přesah ŠP polštáře mimo základ
	dsp
	=
	0,05
	m

	Hloubka štěrkopískového polštáře
	hsp
	=
	0,30
	m


Materiál konstrukce

Objemová tíha γ = 23,00 kN/m3
Výpočet betonových konstrukcí proveden podle normy EN 1992-1-1 (EC2).

Beton: C 20/25
	Válcová pevnost v tlaku
	fck
	=
	20,00
	MPa

	Pevnost v tahu
	fctm
	=
	2,20
	MPa

	Modul pružnosti
	Ecm
	=
	30000,00
	MPa


Ocel podélná: B500B
	Mez kluzu
	fyk
	=
	500,00
	MPa


Ocel příčná: B500B
	Mez kluzu
	fyk
	=
	500,00
	MPa


Geologický profil a přiřazení zemin
	Číslo
	Mocnost vrstvy
	Hloubka
	Přiřazená zemina
	Vzorek

	
	t [m]
	z [m]
	
	

	1
	3,00
	0,00 .. 3,00
	Třída F8, konzistence tuhá
	[image: image21.emf]

	2
	-
	3,00 .. 
	Třída S5
	[image: image22.emf]


Zatížení
	Číslo
	Zatížení
	Název
	Typ
	N
	Mx
	My
	Hx
	Hy

	
	nové
	změna
	
	
	[kN]
	[kNm]
	[kNm]
	[kN]
	[kN]

	1
	Ano
	
	Zatížení č. 1
	Návrhové
	74,77
	0,00
	0,00
	0,00
	0,00

	2
	Ano
	
	Zatížení č. 1 - provozní
	Užitné
	53,41
	0,00
	0,00
	0,00
	0,00


Celkové nastavení výpočtu

Typ výpočtu : výpočet pro odvodněné podmínky

Nastavení výpočtu fáze

Návrhová situace : trvalá

Posouzení čís. 1 

Posouzení zatěžovacích stavů
	Název
	Vl. tíha
	ex
	ey
	σ
	Rd
	Využití
	Vyhovuje

	
	příznivě
	[m]
	[m]
	[kPa]
	[kPa]
	[%]
	

	Zatížení č. 1
	Ano
	-0,35
	0,00
	90,65
	189,33
	47,88
	Ano

	Zatížení č. 1
	Ne
	-0,30
	0,00
	102,03
	188,90
	54,01
	Ano


Výpočet proveden s automatickým výběrem nejnepříznivějších zatěžovacích stavů.

	Spočtená vlastní tíha patky
	G
	=
	93,62
	kN

	Spočtená tíha nadloží
	Z
	=
	0,00
	kN


Posouzení svislé únosnosti

Tvar kontaktního napětí : obdélník

Nejnepříznivější zatěžovací stav číslo 1. (Zatížení č. 1)

Parametry smykové plochy pod základem:

	Hloubka smykové plochy
	zsp
	=
	0,67
	m

	Dosah smykové plochy
	lsp
	=
	1,71
	m


 

	Výpočtová únosnost zákl. půdy
	Rd
	=
	188,90
	kPa

	Extrémní kontaktní napětí
	σ
	=
	102,03
	kPa


Svislá únosnost VYHOVUJE

Posouzení excentricity zatížení
	Max. excentricita ve směru délky patky
	ex
	=
	0,105<0,333

	Max. excentricita ve směru šířky patky
	ey
	=
	0,000<0,333

	Max. prostorová excentricita
	et
	=
	0,105<0,333


Excentricita zatížení základu VYHOVUJE

Posouzení vodorovné únosnosti

Nejnepříznivější zatěžovací stav číslo 1. (Zatížení č. 1)

Zemní odpor: klidový

	Výpočtová velikost zemního odporu
	Spd
	=
	10,26
	kN


	Horizontální únosnost základu
	Rdh
	=
	125,23
	kN

	Extrémní horizontální síla
	H
	=
	0,00
	kN


Vodorovná únosnost VYHOVUJE

Únosnost základu VYHOVUJE

Posouzení čís. 1 

Sednutí a natočení základu - vstupní data

Výpočet proveden s automatickým výběrem nejnepříznivějších zatěžovacích stavů.

Výpočet proveden s uvažováním koeficientu κ1 (vliv hloubky založení).

Napětí v základové spáře uvažováno od upraveného terénu.

	Spočtená vlastní tíha patky
	G
	=
	69,34
	kN

	Spočtená tíha nadloží
	Z
	=
	0,00
	kN


	Sednutí středu hrany x - 1
	=
	1,1
	mm
	
	

	Sednutí středu hrany x - 2
	=
	1,1
	mm
	
	

	Sednutí středu hrany y - 1
	=
	1,3
	mm
	
	

	Sednutí středu hrany y - 2
	=
	0,0
	mm
	
	

	Sednutí středu základu
	=
	1,5
	mm
	
	

	Sednutí charakterist. bodu
	=
	0,9
	mm
	
	


(1-hrana max.tlačená; 2-hrana min.tlačená)

Sednutí a natočení základu - výsledky

Tuhost základu:

Spočtený vážený průměrný modul přetvárnosti Edef = 182,69 MPa

Základ je ve směru délky tuhý (k=14,74)

Základ je ve směru šířky tuhý (k=2565,78)

Posouzení excentricity zatížení
	Max. excentricita ve směru délky patky
	ex
	=
	0,088<0,333

	Max. excentricita ve směru šířky patky
	ey
	=
	0,000<0,333

	Max. prostorová excentricita
	et
	=
	0,088<0,333


Excentricita zatížení základu VYHOVUJE

Celkové sednutí a natočení základu:
	Sednutí základu
	=
	0,9
	mm

	Hloubka deformační zóny
	=
	1,04
	m


Natočení ve směru x = 0,390 (tan*1000); (2,2E-02 °)

Natočení ve směru y = 0,000 (tan*1000); (0,0E+00 °)

Dimenzace čís. 1 

Výpočet proveden s automatickým výběrem nejnepříznivějších zatěžovacích stavů.

Posouzení podélné výztuže základu ve směru x

6 ks profil 16,0 mm, krytí 40,0 mm

	Šířka průřezu
	=
	0,60
	m

	Výška průřezu
	=
	1,50
	m


	Stupeň vyztužení
	ρ
	=
	0,14
	%
	>
	0,13
	%
	=
	ρmin

	Poloha neutrálné osy
	x
	=
	0,08
	m
	<
	0,90
	m
	=
	xmax

	Moment na mezi únosnosti
	MRd
	=
	744,39
	kNm
	>
	46,92
	kNm
	=
	MEd


Průřez VYHOVUJE.

Posouzení podélné výztuže základu ve směru y

0,10 m  0,75 m

Maximální vyložení patky je menší než 0,50 * tloušťka patky, výztuž není nutná.

Posouzení základu na protlačení

Smyková výztuž kritického průřezu

2 ks profil 10,0 mm

	Úhel sklonu
	=
	45,00
	°


Normálová síla v sloupu = 74,77 kN

Maximální únosnost na obvodu sloupu
	Síla přenesená roznášením do zákl. půdy
	
	=
	5,95
	kN

	Síla přenášená smykovou pevností patky 
	
	=
	68,82
	kN

	Uvažovaný obvod sloupu
	u0
	=
	1,60
	m

	Smykové napětí na obvodu sloupu
	vEd,max
	=
	0,03
	MPa

	Únosnost na obvodu sloupu
	vRd,max
	=
	2,94
	MPa


Kritický průřez se smykovou výztuží
	Síla přenesená roznášením do zákl. půdy
	
	=
	51,12
	kN

	Síla přenášená smykovou pevností patky 
	
	=
	23,65
	kN

	Vzdálenost průřezu od sloupu
	
	=
	1,09
	m

	Délka průřezu
	u
	=
	0,60
	m

	Smykové napětí na průřezu
	vEd
	=
	0,03
	MPa

	Únosnost vyztuženého průřezu
	vRd,cs
	=
	0,67
	MPa


vEd < vRd,cs => PRŮŘEZ VYHOVUJE

Kritický průřez bez smykové výztuže (vzdálenost od sloupu > 2.d)
	Síla přenesená roznášením do zákl. půdy
	
	=
	59,23
	kN

	Síla přenášená smykovou pevností patky 
	
	=
	15,54
	kN

	Vzdálenost průřezu od sloupu
	
	=
	1,45
	m

	Délka průřezu
	u
	=
	0,60
	m

	Smykové napětí na průřezu
	vEd
	=
	0,02
	MPa

	Únosnost nevyztuženého průřezu
	vRd,c
	=
	0,50
	MPa


vEd < vRd,c => Výztuž není nutná

Základ na protlačení VYHOVUJE
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